

盧文端：「佔中公投」不可能將違法變合法



盧文端

香港文匯報訊(記者鄭治祖)反對派大搞「佔中公投」,全國工商聯副主席、全國政協外事委員會副主任盧文端撰文指,無論多少人投票,也不可能變違法為合法,更不能逼中央放棄底線。

盧文端昨日在《明報》撰文指,「佔中公投」被揭露投票系統漏洞處處,整個「公投」過程都存在大量可疑之處。同時,中央已表明態度,一是指「佔中公投」違法違憲,二是強調「佔中公投」絕不會干擾和動搖中央政府依法推進香港民主的誠意和決心。實際上,「佔中公投」不管有幾多人投票,都不可能將「佔中公投」,及其包含的「公民提名」變成合法。

盼溫和反對派勿受「票數」綁架

「佔中公投」不可能逼中央退讓,但他擔心,激進反對派會利用「佔中公投」的所謂投票人多的結果綁架溫和派,否決普選,令全港市民失望,「更令人憂慮的是,如果2017年沒有普選,5年之後也難再啟動普選,普選將不知拖到何年何月!」

因此,盧文端認為,溫和派需要理性看待「佔中公投」的結果,擺脫激進派的綁架,回到基本法的軌道上來,尋求多方案能夠接受的方案,以落實普選,不要令廣大市民失望。

反「佔中」抗暴民 絕食餓媽餓暈

香港文匯報訊(記者鄭治祖)為譴責暴力衝擊立法會及發動「佔領中環」,「正義聯盟」召集人李德嫻在政府總部門外絕食抗議,要求政府官員回應「佔中」及「新界東北發展」暴力示威。昨日是絕食抗議第四日,李德嫻於晚上突然不支虛脫暈倒,並即時報警送往瑪麗醫院。

李德嫻周日下午開始於政府總部門外絕食,要求政府官員回應「佔中」和「新界東北發展」暴力示威,直言不滿特區政府以軟弱態度應對暴力行為。她批評,反新界東北新發展區計劃示威者,以暴力手法衝擊立法會形同暴民,並斥責「佔中」所謂「公投」並不可信,當中存在很多造假地方,數據或有失實等情況,質疑港府為何不嚴正執法。

醋酸灰甲藥99.9%除菌搵笨

稱「醫療儀器」走法律罅 專家指誤導促監管

香港文匯報訊(實習記者趙虹)灰甲纏身,想必不少人士都感同身受。近年來,聲稱以醋酸殺滅灰甲真菌產品大行其道。對此,中大微生物學系及皮膚中心進行灰甲研究,同時測試市面上含醋酸的灰甲產品,發現酸鹼度需達pH3或以下,真菌才會被真正殺死,而部分產品的臨床實驗,效果不彰。專家提醒,市面上部分聲稱治療灰甲產品並非註冊藥物,有誤導市民之嫌,可能已經觸犯《商品說明條例》。

為研究醋酸對付灰甲真菌是否可殺滅真菌,中大微生物學系及皮膚中心進行灰甲研究,發現酸鹼度需達pH3或以下,真菌才會被真正殺死;若只維持在pH3.5度或以上,真菌仍可持續生長及繁殖。同時,研究亦臨床實驗某一市面流行的灰甲產品,每日搽於患處5次,24日後,甲床酸度只有pH3.5度,仍未達到有效殺死真菌的需要酸鹼度。

快速滲透甲床謬誤

香港醫院藥劑師學會會長崔俊明認為



崔俊明藥劑師(左)及侯鈞翔醫生(右)提醒灰甲患者,應選用經衛生署註冊藥物,並諮詢醫生或藥劑師。



香港醫院藥劑師學會發現市面上有部分聲稱「治療」灰甲的產品並非註冊藥物,功效成疑。

聲稱以醋酸殺死灰甲真菌的產品或無法殺滅真菌,相關產品有誇大效用之嫌,「有些產品聲稱『快速滲透,直達甲床』,是不大可能,因為腳甲生長緩慢,而甲床是難以滲透。」他又指有些產品表示可除去99.9%真菌是不可信,因為就算是口服藥物治療灰甲,亦不會100%痊癒。

根據《藥劑業及毒藥條例》,產品成分中有藥性成分,或在廣告及其他宣傳品等,載有「醫療」用途時,會被列為符合藥劑製品的定義,則需註冊。崔俊明說,聲稱能夠治療灰甲但無註冊的產品,有誤導市民之嫌,可能已經觸犯《商品說明條例》。崔俊明又擔憂相關產品可藉自稱為「醫療儀器」,豁免註冊程序,走法律罅。他認為現時法例及監管存在漏洞,政府應加強監管,並檢討規管制度。

「獨家配方」成分不明極危險

他續指部分產品聲稱「獨家配方」,成分不明,「這樣對使用者來說,是十分危險,若出現敏感等問題時,醫生難以進行有效治療。」他呼籲市民應購買包裝上附有衛生署註冊號碼的有關產品。

皮膚科專科醫生侯鈞翔表示根據本港研究顯示,每5人至6人中,就有一人的趾甲有灰甲問題,說明港人灰甲問題嚴重。他提到不少人認為真菌不足以致命,而忽視灰甲問題,「若長期忽視不治療,或可導致感染食肉菌而截肢,甚至死亡等嚴重後果。」他提醒市民與其花費於療效不詳的產品上,應諮詢醫生,選用經衛生署註冊及有臨床研究的藥物。

「佔中」借戶籌款 市民促金管局查匯豐

香港文匯報訊(記者鄭治祖)本報早前獨家揭發「佔領中環」與「民主發展網絡」,涉嫌「打籠通」「借殼」籌款,至今接收來歷不明的款項超過530萬元,匯豐銀行被指違反銀行守則而備受批評。一批市民前日到金融管理局遞交投訴信,質疑匯豐銀行的賬戶或已淪為「洗黑錢平台」,涉嫌違反「銀行對客戶盡職審查」守則,嚴重影響香港金融中心的聲譽,要求金管局立即介入徹查。金管局

回應表明當局會跟進調查。

涉鼓勵犯法 匯豐拒評論

香港文匯報早前獨家揭發「佔中」向民間「借殼」籌款,「佔中」當時承認,由於「佔中」不獲公司註冊,不能在銀行正式開戶,遂借用民網戶口。

不過「佔中」並非一般性客戶,而是明言會進行「違法佔領」,若「佔中」透過其在匯豐戶口正在為明言會違法的「佔中」行為進行收款及支款,倘若日後真有違法行為發生,匯豐作為唯一提供予「佔中」作收款及支出的銀行,或涉鼓勵違法之嫌。惟本報多次向匯豐亞太區企業傳訊部負責人查詢,得到回應是:「本行不予評論。」

疑違銀行守則 恐黑錢任洗

一批市民前日自發組織前往金融管理局遞交投訴信,不滿匯豐銀行在處理「佔中」籌款戶口時,涉嫌違反香港法例並淪為「洗黑錢平台」,嚴重影響香港聲譽,又指匯豐銀行涉嫌違反證監會《打擊洗錢及恐怖分子資金籌集的指引》中的「客戶盡職審查」守則,並沒有做到認識自己的客戶(Know Your Customer),其戶口雖名為「民主發展網絡」,但實為「佔領中環」,賬戶至今仍然運作,匯豐等同「默許「佔中」借用『民主發展網絡』戶口」。

投訴信指出,匯豐銀行在本報揭發「佔中」有非法募捐嫌疑後,沒有採取行動,監管機構理應予以正視,「倘若其他犯罪分子有樣學樣,匯豐戶口豈不成了犯罪分子洗黑錢的平台?」

投訴信又說,他日「佔中」一旦被追究刑事及民事責任,匯豐銀行可能會因默許「佔中」借用他人用戶而觸犯「協助進行犯法行為」的罪行。他們嚴正要求,相關政府機構就事件立即介入調查,保護香港國際金融中心聲譽。

最後,金管局派出代表接收投訴信,及表明當局會跟進調查。



本報早前揭發「佔中」使用匯豐賬戶斂財。



一批市民自發組織前往金融管理局遞交投訴信。

「白衣」挺白皮書 抗公民黨「黑行」

香港文匯報訊(記者鄭治祖)身為公民黨成員的部分法律界中人稱,國務院《「一國兩制」在香港特別行政區的實踐》白皮書影響香港司法獨立,並於明日發起所謂「黑衣靜默遊行」。「保衛香港運動」及「論壇之友」計劃當日到場集會支持白皮書,並批評公民黨中的法律界人士聲稱要捍衛法治,但無阻止違法「佔領中環」及其發起的「全民公投」。

反對派早前聲言白皮書將司法人員視為治港者,將令本港司法獨立「蕩然無存」,並由公民黨法律界立法會議員郭榮鏗籌備明日所謂的「黑衣靜默遊行」,聲稱將有7個大律師公會前主席參加,包括張健利、李志喜、余若薇、李柱銘等與反對派有密切聯繫者。

「保港運動」及「論壇之友」昨日在與傳媒茶敘時透露,因應周五的「黑衣靜默遊行」,他們當日會穿着白衣集會,支持白皮書澄清本港的憲政地位,並批評公民黨的法律界人士縱容「佔中」及「全民公投」。

批公民黨不理「佔中」教人犯法

「保港運動」發起人傅振中批評,公民黨主席余若薇及不少黨員均為資深大律師或大律師,但對「全民公投」有不少「破綻」,涉嫌欺騙市民,及「佔中」發起人之一戴耀廷身為法律學者竟教人犯法,卻置若罔聞,「點解公民黨咁律師唔出聲?」

他又質疑,公民黨屢次涉嫌「包攬訴訟」,如涉嫌協助東涌居民朱婆婆對港珠澳大橋工程提出司法覆核,擔心公民黨再於焚化爐等興建上使出同一伎倆,阻礙本港基建發展。

「論壇之友」成員韋永林表示,組織由約30名活躍於港台節目《城市論壇》、被稱為「維園阿伯」的人士於多年前組成,但過往較少以組織名義發起活動,是次是與「保港運動」的首次合作。他強調組織愛國愛港,並批評反對派與外國勢力合謀,是為了破壞國家和香港的發展。



警大型演練

警方昨日在港島黃竹坑警察學校,進行應付大規模示威活動的大型演練。據了解,今次進行處理公眾集會的演練屬定期形式,但規模較以往大,模擬有二三百人參與示威,出現突發情況,需要警方介入,有數百人抬離現場的情況。為了應對大規模示威活動,可能有大批人士被捕,有消息指,警方已經預留警察學院,作為臨時拘留中心。

名家收藏之現代及古董時計拍賣會

拍賣日期及地點

2014年6月28日 星期六

第一節:上午10時 | 第二節:下午2時

香港文華東方酒店一樓

香港中環干諾道中五號

香港預展會

6月24日至6月27日 星期二至星期五

上午11時至下午7時

安帝古倫 香港陳列室

香港中環皇后大道中9號25樓2505室

電話:(852) 2522 4168 | 傳真:(852) 2522 4138 | 電郵:hk@antiquorum.com



預展會期內設免費鐘錶估值服務,歡迎攜錶蒞臨。敬請預約。

安帝古倫香港鐘錶維修工作室已正式啓用,為閣下的精緻鐘錶提供專業的維修及保養服務。

查詢詳情及圖錄

安帝古倫(香港) - 香港中環皇后大道中9號25樓2505室 | 電話:(852) 2522 4168 | 傳真:(852) 2522 4138 | 電郵:hk@antiquorum.com

安帝古倫(上海) - 中國上海市延東路222號外灘中心4106B室 | 電話:(86) 21 6335 1268 | 傳真:(86) 21 6335 1270 | 電郵:shanghai@antiquorum.com

WWW.ANTIQUORUM.COM